

Kirsebergskyrkans församlingshem, Backasalen
Klockan 18.00-20:15

Beslutande

Ledamöter:

Gunilla Bengtsson, ordförande

Viveka Olofsson

Marita Sandqvist

Alice Olsson

Mattias Tovesson

Övriga deltagare:

Maria Eriksson, Lokal arbetsledare

Ersättare

William Rasi

Elisabeth Möne

Jan Pettersson

Utses att justera: Marita Sandqvist

Underskrifter

Sekreterare: 

Ordförande: 

Justerare: 

Meddelande om att protokollet justerats 2022-02-18 och har anslagits på anslagstavla i Kirsebergs kyrkan

2022-02-18 betygar på tjänstens vägnar

Underskrift  Ingegerd Ingemarsson

Justerandes sign:  MS

§1

Justeringsperson samt tid för justering av protokollet

Verksamhetsrådet beslutar

att utse Marita Sandqvist att jämte ordförande att justera dagens protokoll

§2

Fastställande av dagordning

Verksamhetsrådet beslutar

att upprättat förslag till dagordning fastställs

§3

Genomgång av strukturreporten angående omformning av Malmö Pastorat

Genomgång av Eva Brunnes förslag rörande omformning av Malmö pastorat.

Verksamhetsrådets åsikter, se bilaga.

§4

Kollekter

Mötet beslöt att under perioden 2022-02-13 till 2022-08-22 ska församlingskollekterna tillfalla följande organisationer; Ecpat, Guatemalagruppen, Stiftelsen Skånes Stadsmission, Kvinnojouren i Malmö, Bris och Clownronden. Vilket fördelas följande söndagar:

13/2, Bris

20/2, Stadsmissionen

13/3, Kvinnojouren Malmö

3/4, Ecpat

14/4, Guatemalagruppen Malmö

17/4, Bris

8/5, Guatemalagruppen Malmö

26/6, Stadsmissionen

10/7, Clownronden

24/7, Kvinnojouren Malmö

7/8, Ecpat

14/8, Clownronden

28/8, Bris

§5

Beslut rörande ersättare

att vid ordförandes frånvaro att välja Viveka Olofsson som första ersättare.

att som andra ersättare välja Marita Sandqvist.

Ersättare för övriga ledamöter:

1. William Rasi
2. Elisabeth Möne
3. Jan Pettersson

§6 Beslut om inventarieansvariga

att jämte lokal arbetsledare, Maria Eriksson, välja Viveka Olofsson och Elisabeth Möne som inventarieansvariga för Kirsebergkyrkan.

Maria Eriksson ska ta kontakt med Malmö pastorats ansvariga för inventarier, för ett utbildningstillfälle.

§7 Beslut om värdskap vid söndagens gudstjänster

Gudstjänstvärdar utsågs för perioden 13/2 tom den 19/2.

§8 Handlingsplan

En lokal handlingsplan ska uppföras i varje lokal kyrka, vilken ska utgå från församlingsinstruktionen (FIN) och strategigruppernas delmål och mål. Handlingsplanen kommer att lyftas vid ett senare möte.

§9 Nästa möte

Följande datum bokades:

2/3 klockan 14:30 Verksamhetsrådsmöte

14/3 klockan 16:00, Kyrkvärdsträff

12/4 klockan 17:00 Verksamhetsrådsmöte

§10 Övriga frågor

Samtliga närvarande skrev under blanketten "Delegation av kollektansvar".

Maria Eriksson kommer att tillse att "Dagboken med kyrkoalmanacka" beställs till ledamöterna i verksamhetsrådet.

Rörande miljögruppen i Kirsebergskyrkan är Viveka Olofsson fortsatt intresserad av att medverka i den gruppen.

Samtal om att genomföra en gemensam utflykt, med hela Husie församlings förtroendevalda, till Kirsebo. Samtliga ledamöter tycker att det är ett bra förslag.

Maria Eriksson informerade om en kommande föreläsning om mat och klimat, torsdagen den 7 april klockan 17:30.

Arkitektförslag har inkommit rörande en eventuell ombyggnad av sakristian. Detta kommer att diskuteras vid nästa verksamhetsrådsmöte.

Malmö pastorat kommer att anordna en påsk konstrunda, i syfte att visa upp kyrkornas konstverk. Kirsebergskyrkan kommer att anmäla sitt intresse att vara en del av den konstrundan.

§11 Ordförande tackade för alla kloka inlägg och förklarade mötet för avslutat.